



В Бурятии в рамках уголовного дела следователи устанавливают причины схода с рельс вагона грузового состава

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Железнодорожный инцидент произошел 31 августа 2020 года на перегоне Кедровая-Сибирская-Танхой Восточно-Сибирской железной дороги. При движении грузового состава сошел с рельс один из его вагонов. Выяснилось, что причиной случившегося могла стать неисправность колесной пары.

В результате происшествия были повреждены рельсошпальная решетка протяженностью свыше 6 километров, железобетонные шпалы, а также сам железнодорожный вагон. Сумма причиненного ущерба составила более 23 миллионов рублей.

В соответствии с действующим законодательством владельцы инфраструктуры, перевозчики и другие участники перевозочного процесса в пределах своей компетенции должны обеспечить безопасность движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Для установления виновных лиц проводится расследование, в рамках которого предстоит провести комплекс необходимых технических экспертиз, установить возможных свидетелей, допросить всех участников случившегося.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507446>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
